



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ
(РОІППО)**

вул. В'ячеслава Чорновола, 74, м. Рівне, 33028,
тел. 38 067 178 8112, email: roippo.rv@ukr.net, roippo.org.ua,
код ЄДРПОУ – 02139765

01.01.2025 № 01-12/02

Керівникам органів управління освітою
територіальних громад
Керівникам центрів професійного розвитку
педагогічних працівників
Керівникам закладів професійної
(професійно-технічної) освіти
Керівникам закладів фахової передвищої
освіти
Керівникам закладів ЗСО обласного
підпорядкування

Про підготовку до проведення
основного етапу PISA-2025

На виконання плану роботи інформуємо про те, що наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2024 № 1816 «Про затвердження Плану заходів із реалізації у 2025 році основного етапу міжнародного дослідження якості освіти PISA-2025» визначено етапи підготовки та проведення PISA-2025.

Документом визначено перелік основних заходів, які необхідно здійснити в закладах освіти під час реалізації основного етапу дев'ятого циклу PISA-2025. У межах дослідження заплановано проведення тестування та анкетування 15-річних учнів, студентів; долучаться до дослідження й керівники тих закладів освіти, які будуть визначені вибіркою. Перелік закладів, який формуватиме міжнародна агенція Westat, буде укладений таким чином, щоб створити «маленьку модель» системи закладів освіти України, у яких навчаються 15-річні учні, студенти.

Традиційно оцінюватимуться читацькі та математичні компетентності українського 15-річного учнівства, але в центрі уваги у 2025 році буде природничо-наукова освіта.

Інноваційною галуззю в цьому циклі стане навчання в цифровому світі ([Learning in the Digital World](#)), яке передбачає оцінювання здатності 15-річних здобувачів використовувати цифрові інструменти задля досягнення життєвих цілей. Також у циклі 2025 року Україна візьме участь у додатковій опції PISA — [оцінюванні з іноземних мов](#), а саме англійської.

Інформуємо, що на сайті Рівненського ОППО в розділі «Освітні вимірювання (стандартизовані)», підрозділі «Моніторинг якості освіти» розміщено матеріали, які дозволяють освітянам впроваджувати елементи компетентісного навчання, знайомити учнів зі зразками тестів, укладеними українськими фахівцями за технологією PISA.

Просимо доручити особам, які в органах управління освітою територіальних громад, центрах професійного розвитку педагогічних працівників, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування відповідають за підготовку до проведення ЗНО, організувати ознайомлення освітян та потенційних учасників PISA з числа 15-річних учнів, студентів із актуальною інформацією щодо проведення міжнародного дослідження якості освіти PISA-2025 та зі зразками компетентісних тестових завдань, розміщених на [сайті Рівненського ОППО](#).

Директор

Алла ЧЕРНІЙ